

## Duravit D-Code Duschwannenfuß Grau 750x750x125 mm - 790129000000000



35.15 € \*

\* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Duravit

Bestell-Nr.: DU790129000000000

Duravit D-Code Duschwannenfuß Grau 750x750x125 mm - 790129000000000 von Duravit für #price# bei neuesbad.de kaufen. □ Kauf auf Rechnung □ Individuelle Beratung □ Mehrfach ausgezeichneter Shop □ jetzt kaufen

## Duravit D-Code Duschwannenfuß Grau - 79012900000000

## Details:

DURAVIT Duschwannenfuß, für D-Code Duschwannen, mit Seitenlänge ≤1000mm, höhenverstellbar von 125-185 mm, höhenverstellbar von 130-160mm Schallschutzset für Duschwannen

- Best.Nr
- 790129000000000.

## weitere Details:

- Duravit D-Code Duschwannenfuß
- Passend zu Serie D-Code
- Höhe: 125-185 mm